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1. A bajnokság szervezője: 

A bajnokságot a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége által kinevezett MKSZ Parasport 
Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések 
tárgyában az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága dönt, döntésével szemben jogorvoslati 
lehetőség nincs. 

 

 
2. A bajnokság célja: 

A legjobb magyar csörgőlabda csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért 
eredmények alapján a bajnokság győztesének, helyezettjeinek megállapítása. A válogatott 
csapatok eredményes szereplésének folyamatos biztosítása. A mérkőzések nézőinek kulturált 
szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A bajnokság a sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) 
pontja szerinti amatőr versenyrendszernek minősül. 

 

 
3. A bajnokság helye és ideje: 

A 2025-2026. évi Magyar Csörgőlabda Bajnokság fordulói a Magyar Kézilabda Szövetség 
Parasport Albizottsága és a Vármegyei Kézilabda Szövetségek által kerül megrendezésre. A 
rendezési helyszínek fordulónként változhatnak. A bajnoki fordulót rendező Vármegyei 
Kézilabda Szövetségnek – pályázó hiányában a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport 
Albizottságának, mint rendezőnek – a sportpályát, szemtapaszt, egészségügyi személyzetet, 
valamint a gólbírókat minden mérkőzésre biztosítania kell. A játékvezetők delegálása és 
beosztása a rendezőtől függetlenül a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottságának a 
hatásköre. 

 
A fordulók időpontjai 

 

 

2025. október 04. 05. Tatabánya 
2025. november 22. 23. Tata 
2026. február 28. március 01. Budapest 
2026. április 18. 19. Budapest 
2026. május 23. 24. Budapest 
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4. A bajnokság résztvevői: 

A bajnokság nyílt, miden olyan csörgőlabda sportszervezet részt vehet, aki a 2025-2026. évi 
bajnokságban vállalják a versenykiírásban foglaltakat. 

 

 
5. A bajnokság lebonyolítása: 

A bajnokságok lebonyolítását az MKSZ Parasport Albizottság a Vármegyei Kézilabda 
Szövetségekkel közösen rendezi. Az MKSZ Parasport Albizottsága a beérkezett nevezések 
alapján dönt a bajnokság lebonyolításáról. 

A bajnoki fordulókban a győzelemért 3, döntetlenért 1, vereségért 0 pont jár. 

Helyezések eldöntése: Pontazonosság esetén elsődlegesen a gólkülönbség, majd a több lőtt 
gól, végül az egymás elleni eredmény dönt. 
A mérkőzés feladása esetén: A feladás vereségnek számít. A győztes csapat három pontot 
kap, valamint 10:0 gólkülönbséget. 
Ki nem állás: Az a csapat, amelyik egy játéknap egészén, vagy egy játéknapon belül a számára 
kijelölt mérkőzésen nem jelenik meg, a győzelemért járó 3 pontot a jelen lévő csapat kapja, 
mint győztes, ezen felül, mint feladás esetén a 10:0 gólkülönbséget. 
Bajnokságból való visszalépés: A visszalépő csapat valamennyi mérkőzésének eredményét 
meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott 
volna. 
Bajnokságból való kizárás: Az a csapat, amelyik két bajnoki játéknapon nem jelenik meg, 
kizárásra kerül, eredményeit törölni kell. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy 
mérkőzést sem játszott volna le. 
Fordulóból visszalépés: A csapatnak amennyiben nem tud megjelenni a fordulón, azt a forduló 
megrendezése előtt maximum 48 órával köteles jelezni. 
Szabályzat: Az aktuális IBSA 2025-ös szabálykönyv ismerete ( https://goalball.sport/about-
goalball/rules-and-downloads/ ). Az ott foglalt szabályok nem ismerete, nem befolyásolja a 
játékvezetőket azok betartatásában. 

 

 
6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentése: 

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei: 

A bajnokságban való indulásra a Versenykiírás alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, 
amely erre jogot szerzett és megfelel az alábbi feltételeknek. 
6.1.1. A sporttörvény 16-17. §-ai szerinti sportegyesületi, illetve 18. §-a szerinti 
sportvállalkozási formában működik. Sportvállalkozásnak 90 napnál nem régebbi 
cégkivonatot, egyéb sportszervezetnek 90 napnál nem régebbi kivonatot kell bemutatnia. 
6.1.2. A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása /Stv. 32.§. 
(1)/ és e tényt a nevezési határidő bezárásáig a NAV által kiadott dokumentummal igazolja. 

https://goalball.sport/about-goalball/rules-and-downloads/
https://goalball.sport/about-goalball/rules-and-downloads/
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Amennyiben a sportszervezet szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában akkor 
erről a tényről a nevezési lap beküldésével egyidejűleg a sportszervezet hivatalos 
képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkoznia. 
Az MKSZ Parasport Albizottság a sportszervezet által benyújtott okiratban szereplő tények 
hitelességét a NAV elektronikus adatbázisában ellenőrzi. 
Amennyiben az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy a sportszervezet mégsem szerepel 
a NAV nyilvántartásában akkor az MKSZ Parasport Albizottság által kiadott hiánypótlási 
felhívás alapján a sportszervezet köteles a NAV által kiadott dokumentumot csatolni. 
6.1.3. Ha a sportszervezet 6.1.2. bekezdés szerinti köztartozása a bajnokság alatt keletkezik (a 
sportszervezetet) a bajnokságból ki kell zárni. 
6.1.4. Nem vehet részt a bajnokságban a 6.1.2. bekezdésben foglaltak esetén túlmenően: 

− az a sportvállalkozás, illetve sportszervezet, amellyel szemben a Cstv. szerint csőd-, 
vagy felszámolási eljárás van folyamatban, 

− az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben az 
ügyészség a sportegyesület feloszlására irányuló kérelmet nyújtott be a bírósághoz, 

 
6.1.5. Rendezte éves egyesületi tagsági díját, a 2025-2026. évi versenyengedélyét, éves 
biztosítási díját, a Budapesti és a Vármegyei Kézilabda Szövetségek felé egyéb jogcímen 
fennálló valamennyi tartozását, és ezt a befizetést igazoló csekkszelvény másolatával igazolja. 

6. 2. Nevezési határidő: 

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett sportszervezeteknek 2025. augusztus 22.-én 
24:00 óráig az MKSZ központi rendszerébe (mksz.hu) kell benyújtani, ezen felül papír alapon 
írásban, valamint email-ben kell benyújtani az MKSZ Parasport Albizottság részére. 
A nevezések beérkezése után az albizottság 2025. szeptember 05.-ig hiánypótlást rendelhet 
el. 

 
6. 3. Hozzájárulási díj: 

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díjat, csapatonként 10.000 (tízezer) 
HUF, az Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218- 00000000 
számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni. 

 
6.3.1. Tagdíj: 

A bajnokságba nevező sportszervezetnek az éves tagdíja minden megyében egységesen 
egyszeri 25.000 (huszonötezer) HUF, amelyet a területileg, székhely szerint illetékes 
Vármegyei Kézilabda Szövetségek részére kell befizetni. 

 
6. 4. Sorsolás időpontja: 

Az egyes fordulók sorsolásáról, a fordulók pontos helyszínéről, idejéről, részletes programjáról 
az MKSZ Parasport Albizottság külön értesítést küld a részt vevő csapatoknak. (A 
mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.) 
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6. 5. Megjelenés: 

A csapatok kötelesek az első mérkőzésük előtt negyedórával játékra készen megjelenni. Ennek 
elmulasztása vesztes mérkőzésnek minősül. Így az időben jelen lévő csapat kapja a három 
pontot, valamint a 10:0 gólkülönbséget. 

 

 
7. Játékjogosultság, versenyengedély: 

A Magyar Kézilabda Szövetség által a 2025-2026. bajnoki évben rendezett Nemzeti 
Bajnokságban az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki az adott bajnoki osztályban játékra 
jogosult sportszervezettel sportolói jogviszonyt létesít, valamint a sportszervezetnek a Magyar 
Kézilabda Szövetséggel szemben nincs tartozása. 

A versenyengedélyt a sportoló kérelmére, a 2. számú melléklet szerinti adatlap (Névszerinti 
nevezési lap) leadása után a területileg illetékes Budapesti Kézilabda Szövetség és a 
Vármegyei Kézilabda Szövetségek adják ki. 
A versenyengedélyek kiadásának díja: 1 000 (egyezer) HUF és 1.800 (ezernyolcszáz) HUF/fő 
biztosítási díj. 
Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes játékengedéllyel, biztosítással, valamint érvényes 
sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet. Ezeket az igazolásokat minden 
forduló előtt köteles a csapat technikai vezetője vagy edzője a zsűri asztalnak vagy a hivatalos 
játékvezetőnek bemutatni. 
Egy játékos egy bajnoki évben csak egy sportszervezetbe kaphat versenyengedélyt. 
Amennyiben a sportszervezet kettő, vagy annál több csapatot kíván indítani, a névszerinti 
nevezési lapot a sportszervezetnek csapatonként kitöltve kell leadnia. Egy játékos egy bajnoki 
évben csak egy csapatban szerepeltethető. 

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba vagy a 
szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve, ha a sportoló valótlan adat igazolását kéri. 
Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a vármegyei vagy 
budapesti szövetség által kiadott játékengedéllyel, és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, 
akkor a mérkőzés eredményét a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága minden 
esetben hivatalból megsemmisíteni köteles, és a mérkőzés három pontját – ahogy ellenfele 
számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10:0 gólkülönbséggel a vétlen 
csapat javára írja. 
A versenyengedélyek, és sportorvosi versenyengedélyek meglétét, érvényességét az MKSZ 
Parasport Albizottság köteles ellenőrizni. 
Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén az MKSZ Parasport Albizottság 
a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti. 
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8. Játékosok szerepeltetése: 

Minden felnőtt bajnoki mérkőzésen egy csapatba minimum 4, maximum 6 játékost lehet 
nevezni, ebből 2 teljesen ép látó játékos szerepelhet. 
A látássérültséget a Magyar Állam Kincstárnál kiadott Hatósági Igazolvány, vagy a Vakok 
Egyesülete által kiadott Tagsági Igazolvánnyal kell igazolni. 

 

 
9. A csapatok díjazása: 

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai érem- és kupadíjazásban részesülnek, csapatonként 6+2 
fő. A bajnokságokban különdíjat kap a legeredményesebb játékos (kupa, oklevél). 

 

 
10. Költségek: 

A bajnokság díjazását és a bajnoki fordulók rendezési költségeit a Magyar Kézilabda Szövetség 
biztosítja, kivételt képez ez alól, ha egy sportszervezet az adott bajnoki forduló rendezési jogát 
igényli. Ebben az esetben a Versenykiírás 3. pontja az irányadó. Az utazási költségek minden 
esetben a résztvevő csapatokat terhelik. Amennyiben egy sportszervezet kettő vagy több 
csapatot nevez be a bajnokságba, azzal vállalja azt, hogy a csoportba sorolást követően a 
sportszervezet csapatainak a mérkőzései nem feltétlenül egy játéknapon kerülnek 
megrendezésre. Az így felmerülő költségek ebben az esetben is a sportszervezetet terhelik. 

 
11. Óvás, fellebbezés: 

 
11.1. Óvás: 

Az óvás határideje: Az óvást a forduló utolsó mérkőzését követő napon 12:00 óráig lehet 
benyújtani az MKSZ Parasport Albizottságához. Az óvási díj 20.000 (húszezer) HUF, mely 
összeget a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 
számú pénzforgalmi számlájára kell "Óvás" megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló 
bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvást a Magyar Kézilabda Szövetség 
Parasport Albizottsága bírálja el elsőfokon. 

 
Az óvást az MKSZ Parasport Albizottsága nem fogadja el az alábbi kérdésekben: 

− a mérkőzés időpontja, helyszíne 

− játékvezetők küldése 

− a nem érvényes sportorvosi igazolás 

− játékvezetői döntések ellen nem fogadható be óvás 
 

Továbbá: Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás 
szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§. -a tartalmazza. 
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11. 2. Fellebbezés: 
 

Az elsőfokú vagy óvás ügyében hozott döntés (határozat) ellen fellebbezést az elsőfokon 
határozatot hozó szerv részére, a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül 
kell írásban, fellebbezési díj befizetése nélkül, a sportszervezet képviseletére jogosult által 
aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva benyújtani, és azt az MKSZ Fellebbviteli 
Bizottságának címezni. 

 
12. Általános rendelkezések: 

 
12.1. Fegyelmi eljárás: 

A Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága által rendezett Magyar Csörgőlabda 
Bajnokság mérkőzésein a Magyar Kézilabda Szövetség Fegyelmi Szabályzata az irányadó. 
Fegyelmi tekintetében a sportszervezetek székhelye szerint illetékes (Vármegyei-, Budapesti 
Kézilabda Szövetség) Fegyelmi és Fellebbviteli Bizottsága jár el. 

 
12.2. Sportfelszerelés: 

A csapat játékosainak az IBSA szabálykönyvben előírt egységes öltözéket kell viselniük. Minden 
játékosnak elől és hátul a mez közepére teljes hosszában rögzített számot kell viselnie. A 
számoknak legalább 20cm magasnak kell lenniük, és 1,2,3,4,5,6,7,8,9 lehet. Két egyforma mez 
szám nem lehet. 
Minden játékosnak le kell ragasztani a szemét, melyhez a szemtapaszt a rendező biztosítja. 
Ezen felül csak az IBSA által elfogadott szemtakarót viselhetik. Ennek hiányában a játékos nem 
léphet pályára. 
A játéktér épségének megóvása érdekében a pályára csak megfelelő teremcipőben (ami nem 
hagy nyomot, nem koszolja a pálya borítását) léphetnek be a játékosok. 

 
12.3. Dopping, drog: 

A Magyar Kézilabda Szövetség Szakmai- és Versenybizottsága, amennyiben egy játékos vagy 
sportszakember doppingvétséget követ el, azonnal értesíti a Nemzeti Doppingellenes 
Szervezetet (HUNADO-t), akinek javaslata alapján a játékos, illetve a sportszakember 
felfüggeszthető, továbbá ellene doppingeljárás indítható. 
Második doppingvétségnél az érintett csapat bajnoki összpontszámát kettővel csökkenteni 
kell. 
Nemzeti (országos) szintű sportolónak minősül a mindenkor hatályos HUNADO 
Doppingellenes Szabályzatban meghatározó sportoló.   
A törvényi szabályozások értelmében a nemzeti (országos) szintű sportolónak minősülő 
versenyző, aki orvosilag dokumentálható módon olyan betegségben szenved, amely 
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indokolja a tiltólistán szereplő valamely tiltott szer vagy tiltott módszer használatát, 
gyógyászati célú mentesség iránti kérelmet nyújthat be a TUE Bizottsághoz. 
A Nyilvántartott Vizsgálati Csoportba (RTP) tartozó versenyzők aktuális névsorát a 
www.antidopping.hu honlapon lehet megtekinteni. Az RTP-be tartozó sportolóknak a holléti 
információs rendszert (whereabouts) napra készen kell vezetnie, egyéb nemzeti szintű 
sportoló csak regisztrációra köteles a HUNADO rendszerében, de holléti információ 
szolgáltatására nem. 
A HUNADO Doppingellenes Szabályzat alapján nemzeti (országos) szintű sportolónak nem 
minősülő versenyző a gyógyászati célú mentességét a betegségét igazoló háziorvosi vagy 
szakorvosi dokumentációval igazolja. A gyógyászati célú mentességet igazoló dokumentációt 
a TUE Bizottság vizsgálhatja. 
Az orvosi dokumentumokat az „A” minta pozitív vizsgálati eredményének megállapítása után 
elrendelt előzetes felülvizsgálati eljárás keretében kell bemutatni. 
Valamennyi 16. életévét betöltött nemzeti (országos) szintű sportoló köteles regisztrálni a 
holléti (whereabouts) információs rendszerben" 11 A regisztrációhoz kötelező a fénykép 
feltöltése is. A régebben regisztrált sportolóknak is kell fényképet feltölteniük. 
A regisztrációt az alábbi határidőkkel kell teljesíteni: éremszerzést követően 10 napon belül, 
minden más esetben az esemény (edzőtábor vagy verseny) megkezdése előtti nap 24. órájáig. 
Ennek részletes feltételeit a www.antidopping.hu weboldalon lehet megtekinteni. A holléti 
(whereabouts) információs rendszert a továbbiakban nem kell naprakészen vezetni, elegendő 
a regisztráció megtörténte. 
A jelen szabályokkal érintett sportolók mulasztása esetén a mulasztó sportoló 
sportszervezetének felelőssége megállapítható és vele szemben arányos szankció 
alkalmazható. 
A sportoló köteles a NOB, a WADA, a HUNADO, az IHF, az EHF és az IBSA által megbízott 
doppingellenőrök rendelkezésére állni. A mintavétel elkerülése, megtagadása, elmulasztása 
doppingvétségnek minősül. 

12. 4. Egyebek: 

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekben, amennyiben arról az érvényben lévő 
szabálykönyv (IBSA), vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a 
Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága dönt. 

 

 
13. Mérkőzés rendezési előírások: 

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a hatályos IBSA szabályzat tartalmazza. 
 
 
 

 
Budapest, 2025. július 7. 

http://www.antidopping.hu/
http://www.antidopping.hu/


1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

MKSZ Parasport Albizottság 

Magyar Csörgőlabda Kupa 

2025-2026. évi Versenykiírása 

 
 
 
 
 
 
 

 
Budapest



2 
 

1. A kupasorozat szervezője: 

A kupasorozatot a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége által kinevezett MKSZ Parasport 
Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A Versenykiírástól való esetleges eltérések 
tárgyában az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága dönt, döntésével szemben jogorvoslati 
lehetőség nincs. 

 

 
2. A kupasorozat célja: 

A legjobb magyar női és férfi utánpótlás csörgőlabda csapatok folyamatos, színvonalas 
versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a kupasorozat győztesének, helyezettjeinek 
megállapítása. A válogatott kerettagok eredményes szereplésének folyamatos biztosítása. A 
mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. A kupasorozat a 
sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti amatőr versenyrendszernek minősül. 

 
3. A kupasorozat helye és ideje: 
 

A 2025-2026. évi Magyar Csörgőlabda Bajnokság fordulói a Magyar Kézilabda Szövetség 
Parasport Albizottsága által és a Vármegyei Kézilabda Szövetségekkel kerül megrendezésre. A 
rendezési helyszínek fordulónként változhatnak. A bajnoki fordulót rendező Vármegyei Kézilabda 
Szövetségnek – pályázó hiányában a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottságának, 
mint rendezőnek – a sportpályát, szemtapaszt, egészségügyi személyzetet, valamint a gólbírókat 
minden mérkőzésre biztosítania kell. A játékvezetők delegálása és beosztása a rendezőtől 
függetlenül a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottságának a hatásköre. 

 
A fordulók időpontjai 

 

 
2025. október 04. 05. Tatabánya 
2025. november 22. 23. Tata 
2026. február 28. március 01. Budapest 
2026. április 18. 19. Budapest 
2026. május 23. 24. Budapest 
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4. A kupasorozat résztvevői: 

A sorozat nyílt, minden olyan csörgőlabda sportszervezet részt vehet, aki a 2025-2026. évi 
kupában vállalja a versenykiírásban foglaltakat. 

 

 
5. A kupasorozat lebonyolítása: 

A kupasorozat lebonyolítását az MKSZ Parasport Albizottság a Vármegyei Kézilabda 
Szövetségekkel közösen rendezi. Az MKSZ Parasport Albizottság a beérkezett nevezések 
alapján dönt a kupasorozat lebonyolításáról. 

 
A fordulókban a győzelemért 3, döntetlenért 1, vereségért 0 pont jár. 

 
Helyezések eldöntése: Pontazonosság esetén elsődlegesen a gólkülönbség, majd a több lőtt 
gól, végül az egymás elleni eredmény dönt. 
A mérkőzés feladása esetén: A feladás vereségnek számít. A győztes csapat három pontot 
kap, valamint 10:0 gólkülönbséget. 
Ki nem állás: Az a csapat, amelyik egy játéknap egészén, vagy egy játéknapon belül a számára 
kijelölt mérkőzésen nem jelenik meg, a győzelemért járó három pontot a jelen lévő csapat 
kapja, mint győztes, ezen felül, mint feladás esetén a 10:0 gólkülönbséget. 
A kupából való visszalépés: A visszalépő, csapat valamennyi mérkőzésének eredményét meg 
kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott 
volna le. 
A kupából való kizárás: Az a csapat, amelyik két fordulóban nem jelenik meg, kizárásra kerül, 
eredményeit törölni kell. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem 
játszott volna. 
Fordulóból visszalépés: A csapatnak amennyiben nem tud megjelenni a fordulón, azt a forduló 
megrendezése előtt maximum 48 órával köteles jelezni. 
Szabályzat: Az aktuális IBSA 2025-ös szabálykönyv ismerete ( http://goalball.sport/about-
goalball/rules-and-downloads/ ). Az ott foglalt szabályok nem ismerete, nem befolyásolja a 
játékvezetőket azok betartatásában. 

 

 
6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés: 

6. 1. A kupa nevezési és részvételi feltételei: 

A sorozatban való indulásra a Versenykiírás alapján nevezhet minden olyan sportszervezet, 
amely erre jogot szerzett és megfelel az alábbi feltételeknek. 
6.1.1. A sporttörvény 16-17. §-ai szerinti sportegyesületi, illetve 18. §-a szerinti 
sportvállalkozási formában működik. Sportvállalkozásnak 90 napnál nem régebbi 
cégkivonatot, egyéb sportszervezetnek 90 napnál nem régebbi kivonatot kell bemutatnia. 
6.1.2. A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása /Stv. 32.§. 
(1)/ és e tényt a nevezési határidő bezárásáig a NAV által kiadott dokumentummal igazolja. 

http://goalball.sport/about-goalball/rules-and-downloads/
http://goalball.sport/about-goalball/rules-and-downloads/
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Amennyiben a sportszervezet szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában akkor 
erről a tényről a nevezési lap beküldésével egyidejűleg a sportszervezet hivatalos 
képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkoznia. 
Az MKSZ Parasport Albizottság a sportszervezet által benyújtott okiratban szereplő tények 
hitelességét a NAV elektronikus adatbázisában ellenőrzi. 
Amennyiben az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy a sportszervezet mégsem szerepel 
a NAV nyilvántartásában akkor az MKSZ Parasport Albizottság által kiadott hiánypótlási 
felhívás alapján a sportszervezet köteles a NAV által kiadott dokumentumot csatolni. 
6.1.3. Ha a sportszervezet 6.1.2. bekezdés szerinti köztartozása a kupasorozat alatt keletkezik 
(a sportszervezetet) a kupából ki kell zárni. 
6.1.4. Nem vehet részt a sorozatban a 6.1.2. bekezdésben foglaltak esetén túlmenően: 

− az a sportszervezet, amellyel szemben a Cstv. szerint csőd-, vagy felszámolási eljárás 
van folyamatban, 

− az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben az 
ügyészség a sportszervezet feloszlására irányuló kérelmet nyújtott be a bírósághoz, 
amely sportszervezet ellen végelszámolás indult. 

6.1.5. Rendezte éves egyesületi tagsági díját, a 2025-2026. évi versenyengedélyét, éves 
biztosítási díját, a Budapesti és a Vármegyei Kézilabda Szövetségek felé egyéb jogcímen 
fennálló valamennyi tartozását, és ezt a befizetést igazoló csekkszelvény másolatával igazolja. 

 
6. 2. Nevezési határidő: 

A nevezést a részvételi jogosultságot szerzett sportszervezeteknek 2025. augusztus 22.- én 
24:00 óráig az MKSZ központi rendszerébe (mksz.hu) kell benyújtani, ezen felül papír alapon 
írásban, valamint email-ben kell benyújtani az MKSZ Parasport Albizottság részére. 
A nevezések beérkezése után az albizottság 2025. szeptember 05-ig hiánypótlást rendelhet 
el. 

6. 3. Hozzájárulási díj: 

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díjat, csapatonként 10.000 (tízezer) 
HUF, az Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218- 00000000 
számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni. 

 
6.3.1. Tagdíj 

A kupasorozatba nevező sportszervezeteknek az éves tagdíja minden vármegyében 
egységesen egyszeri 25.000 (huszonötezer) HUF, amelyet a területileg, székhely szerint 
illetékes Vármegyei Kézilabda Szövetségek részére kell befizetni. 

 
6. 4. Sorsolás időpontja: 

Az egyes fordulók sorsolásáról, a fordulók pontos helyszínéről, idejéről, részletes programjáról 
az MKSZ Parasport Albizottság külön értesítést küld a résztvevő csapatoknak. (A 
mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.) 
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6. 5. Megjelenés: 

A csapatok kötelesek az első mérkőzésük előtt negyedórával játékra készen megjelenni. Ennek 
elmulasztása vesztes mérkőzésnek minősül. Így a jelen lévő csapat kapja a három pontot, 
valamint a 10:0 gólkülönbséget. 

 
7. Játékjogosultság, versenyengedély: 

A Magyar Kézilabda Szövetség által a 2025-2026. évben rendezett Magyar Csörgőlabda 
Kupában, utánpótlás korosztály (2005.január 01. után született) játékosok kaphatnak 
versenyengedélyt, akik a sportszervezettel sportolói jogviszonyt létesítenek, valamint a 
sportszervezetnek a Magyar Kézilabda Szövetséggel vagy a Vármegyei Kézilabda Szövetséggel 
szemben nincs tartozása. Utánpótláskorú játékos esetén, a versenyengedély kiadását meg kell 
tagani, ha a sportoló korábban már szerepelt a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport 
Albizottsága által szervezet bajnoki rendszerben. 
Ez alól kivételt képeznek azok a 2005. január 01. után született játékosok, akiknek 
sportszervezete a bajnokságban is indít csapatot, és a versenyzőt a Magyar Bajnokságban is 
szeretné kettős játékengedéllyel szerepeltetni. Ezeknek a játékosoknak a Vármegyei 
Kézilabda Szövetségek kettős játékengedélyt állíthatnak ki. 

 
A versenyengedélyt a sportoló kérelmére, a 2. számú melléklet szerinti adatlap (Névszerinti 
nevezési lap) leadása után a területileg illetékes Budapesti Kézilabda Szövetség és a 
Vármegyei Kézilabda Szövetségek adják ki. 
A versenyengedélyek kiadásának díja 1 000 (egyezer) HUF és 1.800 (ezernyolcszáz) HUF/fő 
biztosítási díj. 
A sorozat mérkőzésein csak érvényes játékengedéllyel, biztosítással, valamint érvényes 
sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet. Ezeket az igazolásokat minden 
forduló előtt köteles a csapat technikai vezetője vagy edzője a zsűri asztalnak vagy a hivatalos 
játékvezetőnek bemutatni. 

 
Egy játékos egy idényben csak egy sportszervezetben kaphat versenyengedélyt. 
A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, vagy a 
szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve, ha a sportoló valótlan adat igazolását kéri. 
Amennyiben kupasorozat mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a vármegyei vagy 
budapesti szövetség által kiadott játékengedéllyel, és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, 
akkor a mérkőzés eredményét a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága minden 
esetben hivatalból megsemmisíteni köteles és a mérkőzés három pontját – ahogy ellenfele 
számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10:0 gólkülönbséggel a vétlen 
csapat javára írja. 
A versenyengedélyek, és sportorvosi versenyengedélyek meglétét, érvényességét az MKSZ 
Parasport Albizottság köteles ellenőrizni. 
Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén az MKSZ Parasport Albizottság 
a sportszervezetet a kupasorozatban való részvételi jogát felfüggeszti. 
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8. Játékosok szerepeltetése: 

Minden kupamérkőzésen egy csapatban minimum 4, maximum 6 játékost lehet nevezni, ebből 
2 teljesen ép látó játékos szerepelhet. 
A látássérültséget a Magyar Állam Kincstárnál kiadott Hatósági Igazolvány, vagy a Vakok 
Egyesülete által kiadott Tagsági Igazolvánnyal kell igazolni. 

 

 
9. A csapatok díjazása: 

A kupasorozat 1-3. helyezett csapatai érem- és kupadíjazásban részesülnek, csapatonként 6+2 
fő. A kupában különdíjat kap a legeredményesebb játékos (kupa, oklevél). 

 

 
10. Költségek: 

A kupasorozat díjazását és a fordulók rendezési költségeit a Magyar Kézilabda Szövetség 
biztosítja, kivételt képez ez alól, ha egy sportszervezet az adott forduló rendezési jogát igényli. 
Ebben az esetben a Versenykiírás 3. pontja az irányadó. Az utazási költségek minden esetben 
a résztvevő csapatokat terhelik. Amennyiben egy sportszervezet kettő vagy több csapatot 
nevez be a bajnokságba, azzal vállalja azt, hogy a csoportba sorolást követően a sportszervezet 
csapatainak a mérkőzései, nem feltétlenül egy játéknapon kerülnek megrendezésre. Az így 
felmerülő költségek ebben az esetben is a sportszervezetet terhelik. 

 
11. Óvás, fellebbezés: 

 
11.1. Óvás: 

Az óvás határideje: Az óvást a forduló utolsó mérkőzését követő napon 12:00 óráig lehet 
benyújtani az MKSZ Parasport Albizottságához. Az óvási díj 20.000 (húszezer) HUF, mely 
összeget a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-0000000 
számú pénzforgalmi számlájára kell "Óvás" megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló 
bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Az óvást a Magyar Kézilabda Szövetség 
Parasport Albizottsága bírálja el elsőfokon. 

 
Az óvást az MKSZ Parasport Albizottsága nem fogadja el az alábbi kérdésekben: 

− a mérkőzés időpontja, helyszíne 

− játékvezetők küldése 

− a nem érvényes sportorvosi igazolás 

− játékvezetői döntések ellen nem fogadható be óvás 
 

Továbbá: Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás 
szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§. -a tartalmazza. 
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11. 2. Fellebbezés: 
 

Az elsőfokon vagy óvás ügyében hozott döntés (határozat) ellen fellebbezést az elsőfokon 
határozatot hozó szerv részére, a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül kell 
írásban, fellebbezési díj befizetése nélkül a sportszervezet képviseletére jogosult által aláírva 
és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva benyújtani, és azt az MKSZ Fellebbviteli Bizottságának 
címezni. 

 
12. Általános rendelkezések: 

 
12.1. Fegyelmi eljárás: 

 
A Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága által rendezett Magyar Csörgőlabda 
Kupa mérkőzésein a Magyar Kézilabda Szövetség mindenkor hatályos Fegyelmi Szabályzata az 
irányadó. Fegyelmi tekintetében a sportszervezetek székhelye szerint illetékes (Vármegyei-, 
Budapesti Kézilabda Szövetség) Fegyelmi Bizottsága, illetve Fellebbviteli Bizottsága jár el. 

 
12.2. Sportfelszerelés: 

A csapat játékosainak az IBSA szabálykönyvben előírt egységes öltözéket kell viselniük. 
Minden játékosnak elől és hátul a mez közepére teljes hosszában rögzített számot kell 
viselnie. A számoknak legalább 20cm magasnak kell lenniük, és 1,2,3,4,5,6,7,8,9 lehet. Két 
egyforma mez szám nem lehet. 
Minden játékosnak le kell ragasztani a szemét, melyhez a szemtapaszt a rendező biztosítja. 
Ezen felül csak az IBSA által elfogadott szemtakarót viselhetik. Ennek hiányában a játékos 
nem léphet pályára. 
A játéktér épségének megóvása érdekében a pályára csak megfelelő teremcipőben (ami 
nem hagy nyomot, nem koszolja a pálya borítását) léphetnek be a játékosok. 

 
 

12.3. Dopping, drog: 

A Magyar Kézilabda Szövetség Szakmai- és Versenybizottsága amennyiben egy játékos, vagy 
sportszakember doppingvétséget követ el, azonnal értesíti a Nemzeti Doppingellenes 
Szervezetet (HUNADO-t), akinek javaslata alapján a játékos, illetve a sportszakember 
felfüggeszthető, továbbá ellene doppingeljárás indítható. 
Második doppingvétségnél az érintett csapat kupasorozatbeli összpontszámát kettővel 
csökkenteni kell. 
Nemzeti (országos) szintű sportolónak minősül a mindenkor hatályos HUNADO 
Doppingellenes Szabályzatában meghatározott sportoló. 
A törvényi szabályozások értelmében a nemzeti (országos) szintű sportolónak minősülő 
versenyző, aki orvosilag dokumentálható módon olyan betegségben szenved, amely indokolja 
a tiltólistán szereplő valamely tiltott szer vagy tiltott módszer használatát, gyógyászati célú 
mentesség iránti kérelmet nyújthat be a TUE Bizottsághoz. 
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A Nyilvántartott Vizsgálati Csoportba (RTP) tartozó versenyzők aktuális névsorát a 
www.antidopping.hu honlapon lehet megtekinteni. Az RTP-be tartozó sportolóknak a holléti 
információs rendszert (whereabouts) napra készen kell vezetnie, egyéb nemzeti szintű 
sportoló csak regisztrációra köteles a HUNADO rendszerében, de holléti információ 
szolgáltatására nem. 
A HUNADO Doppingellenes Szabályzat alapján nemzeti (országos) szintű sportolónak nem 
minősülő versenyző a gyógyászati célú mentességét a betegségét igazoló háziorvosi vagy 
szakorvosi dokumentációval igazolja. A gyógyászati célú mentességet igazoló dokumentációt 
a TUE Bizottság vizsgálhatja. 
Az orvosi dokumentumokat az „A” minta pozitív vizsgálati eredményének megállapítása után 
elrendelt előzetes felülvizsgálati eljárás keretében kell bemutatni. 
Valamennyi 16. életévét betöltött nemzeti (országos) szintű sportoló köteles regisztrálni a 
holléti (whereabouts) információs rendszerben" A regisztrációhoz kötelező a fénykép 
feltöltése is. A régebben regisztrált sportolóknak is kell fényképet feltölteniük. 
A regisztrációt az alábbi határidőkkel kell teljesíteni: éremszerzést követően 10 napon belül, 
minden más esetben az esemény (edzőtábor vagy verseny) megkezdése előtti nap 24. órájáig. 
Ennek részletes feltételeit a www.antidopping.hu weboldalon lehet megtekinteni. A holléti 
(whereabouts) információs rendszert a továbbiakban nem kell naprakészen vezetni, elegendő 
a regisztráció megtörténte. 
A jelen szabályokkal érintett sportolók mulasztása esetén a mulasztó sportoló 
sportszervezetének felelőssége megállapítható és vele szemben arányos szankció 
alkalmazható. 
A sportoló köteles a NOB, a WADA, a HUNADO, az IHF, az EHF és az IBSA által megbízott 
doppingellenőrök rendelkezésére állni. A mintavétel elkerülése, megtagadása, elmulasztása 
doppingvétségnek minősül. 

12. 4. Egyebek: 

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekben, amennyiben arról az érvényben lévő 
szabálykönyv (IBSA), vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a 
Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága dönt. 

 

 
13. Mérkőzés rendezési előírások: 

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a hatályos IBSA szabályzat tartalmazza. 
 
 
 
 

 
Budapest, 2025. július 7. 

http://www.antidopping.hu/
http://www.antidopping.hu/
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